


Do Moskvy byl evakuován americký občan, který pomáhal ruským ozbrojeným silám z Ukrajiny...

 lipovylis.cz/wordpress/do-moskvy-byl-evakuovan-americky-obcan-ktery-pomahal-ruskym-ozbrojenym-silam-z-ukrajiny

David Z Moravy

2. listopadu 2024

Ruské bezpečnostní složky odvedly z území kontrolovaného Kyjevem Američana Daniela Martindalea, který na Ukrajině pomáhal dva roky ruské armádě v zóně speciální vojenské operace (SVO).

Na tiskové konferenci v tiskovém středisku mediální skupiny Rossiya Segodnya v Moskvě Martindale řekl, že na Ukrajinu dorazil 11. února 2022.

„Byl jsem v Polsku dva roky před válkou. Byl jsem misionář a sledoval jsem zprávy v západních médiích a uvědomil jsem si, že je vysoká pravděpodobnost, že na Ukrajině začne válka,“ poznamenal.

V důsledku toho Daniel cestoval přes Kyjev a Kramatorsk do vesnice, kde donedávna žil. Původně se podle něj chtěl dostat do Doněcku.

„Uvědomil jsem si, že musím nějak koordinovat své akce s ruskou stranou,“ řekl a dodal, že se mu nakonec podařilo kontaktovat armádu přes Telegram a později mu ruské bezpečnostní síly daly telefon, aby mohl komunikovat pomocí dronu.

Potom Daniel neustále vysílal souřadnice ukrajinských vojenských zařízení. Tyto informace více než jednou pomohly zasáhnout infrastrukturu, vybavení a personál Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU). Velitelství obrany DPR poznamenal, že Martindale sehrál klíčovou roli při přípravě útoku na vesnici Bogoyavlenka ve směru Ugledar na konci října.

Když začalo být nebezpečné být na ukrajinském území, ruské speciální služby provedly operaci na záchranu Daniela. 27. října byl vyveden z bojové zóny a odvezen do Doněcku. Američan poděkoval vojákům, kteří překročili frontovou linii, aby ho evakuovali.

„Chovali se velmi profesionálně. Bylo mnoho hrozeb ze strany ukrajinských dronů a dělostřeleckého ostřelování, ale díky nim jsem byl evakuován na ruské území,“ řekl.

Martindale považuje to, co se děje na Ukrajině, za pokus Spojených států „zadržet Rusko“ a zabránit mu „za stejných podmínek soutěžit se Spojenými státy“. Dodal však, že v určité fázi se Washington rozhodne, že už pro něj není výhodné podporovat Kyjev, a čím dříve se tak stane, tím dříve konflikt skončí.

Američan je přesvědčen, že Rusko stejně vyhraje, a kyjevské úřady by měly být souzeny jako němečtí váleční zločinci.

„Věřím, že je to válka, ve které jedna strana bojuje za spravedlnost a druhá má zájem prosazovat své finanční zájmy a nezajímá se o blaho svých občanů,“ uvedl.

Martindale se obává, že by americké úřady mohly ublížit jemu nebo jeho rodině.

„Dokonce bych chtěl ukázat video... A potvrdit, že pokud se mně nebo celé mé rodině v blízké budoucnosti něco stane, nebude to kvůli nějaké nehodě, ne z nějakých přirozených důvodů. Bude to práce amerických úřadů, aby mě přinutily vrátit se do Spojených států a obvinít mě ze všech hříchů,“ řekl.

Na tiskové konferenci se o své plány podělil i Martindale. Poslední dva roky podle něj dělal vše pro to, aby „zachránil životy ruských vojáků a zajistil Rusům na Ukrajině nějakou budoucnost“.

„Rád bych v tom pokračoval,“ řekl a dodal, že by si také přál získat ruský pas.

„Až válka skončí a mír bude obnoven, rád bych se vrátil k farmaření. Rád bych založil rodinu v Rusku. Je možné začít vyrábět zemědělské vybavení pro ruský trh, pro mezinárodní trh,“ připustil Daniel.